证券代码: 871199

证券简称:幸福家

主办券商: 国元证券

珠海幸福家网络科技股份有限公司 出售资产暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易概况

(一) 基本情况

珠海幸福家网络科技股份有限公司(以下简称"公司")目前持有佛山市喔 凸喔幸福家网络科技有限公司(以下简称"佛山喔凸喔")70.00%的股权。公司 出于业务规划和管理因素等方面考虑,拟向参股子公司珠海百脑会房地产策划有 限公司转让所持有的21.00%的股权。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

目前,佛山喔凸喔注册资本人民币 50.00 万元,实缴资本人民币 50.00 万元。截至 2021 年 3 月 31 日,佛山喔凸喔财务报表利润存在亏损,经综合考虑及友好协商,公司以人民币 1 元转让所持有佛山喔凸喔 21.00%的股权。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第二条的规定,"公众公司及其控股或控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重组:

(一)购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额比例达到 50%以上;(二)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到 50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 30%以上。"及第三十五条规定"(一)出售股

权导致公众公司丧失被投资企业控股权的,其资产总额、资产净额分别以被投资企业的资产总额以及净资产额为准。(四)公众公司在 12 个月内连续对同一或者相关资产进行购买、出售的,以其累计数分别计算相应数额。已按照本办法的规定履行相应程序的资产交易行为,无须纳入累计计算的范围。"

(三)是否构成关联交易

本次交易构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

本次决议已于 2021 年 5 月 8 日第二届董事会第十三次会议审议通过,根据公司章程相关规定,该议案尚需经过股东大会审议。该议案审议时涉及关联交易。

(五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

尚需当地工商行政管理部门办理注册登记手续。

(六) 交易标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(七) 交易标的不属于其他具有金融属性的企业

本次交易标的不属于小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、交易对方的情况

1、法人及其他经济组织

名称:珠海百脑会房地产策划有限公司

住所:珠海市香洲区吉大海洲路 8 号九昌大厦 301 号商场 A-01

注册地址:珠海市香洲区吉大海洲路 8 号九昌大厦 301 号商场 A-01

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 苏进顺

实际控制人: 史俊平

主营业务: 物业代理、房地产信息咨询、企业策划咨询、社会经济信息咨询、商务信息咨询、信息技术咨询; (依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册资本: 人民币 1020.41 万

关联关系:珠海百脑会房地产策划有限公司是珠海幸福家网络科技股份有限公司的参股子公司。

三、交易标的情况说明

- (一) 交易标的基本情况
- 1、交易标的名称:佛山市喔凸喔幸福家网络科技有限公司
- 2、交易标的类别: 股权类资产
- 3、交易标的所在地:佛山市禅城区弼塘西二街8号内装配车间大楼(第三层306室)

(二) 交易标的资产权属情况

本次出售标的产权清晰,不存在任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或者查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况

四、定价情况

目前,佛山喔凸喔注册资本人民币 50.00 万元,实缴资本人民币 50.00 万元。截至 2021 年 3 月 31 日,佛山喔凸喔财务报表利润存在亏损,经综合考虑及友好协商,公司以人民币 1 元转让所持有佛山喔凸喔 21.00%的股权。

五、交易协议的主要内容

(一) 交易协议主要内容

公司将持有佛山喔凸喔 21.00%的股权以人民币 1 元转让予参股子公司珠海百脑会房地产策划有限公司。

(二) 交易协议的其他情况

双方将于幸福家公告发布后签署《股权转让协议》,并按协议约定办理相关手续。

六、交易目的及对公司的影响

本次交易符合公司未来发展战略需要,不会对公司本期及未来财务状况、 经营成果和现金流量产生不利影响。

七、备查文件目录

(一)经与会董事签字确认的《珠海幸福家网络科技股份有限公司第二届董事会第十三次会议决议》

珠海幸福家网络科技股份有限公司 董事会 2021 年 5 月 10 日